热线:**5200110 5202110**

邮箱: ZZWBRX@163.COM

(公) 离开城市,你的3G还能用吗?



接送孩子上学 校门口停车难

相关部门:占道摊贩已经清理 将定岗定时巡查



晚报讯 (记者 邵士营 特约记者 孙变)昨日,市民李大爷拨打本报热线 反映,这段时间,天天接送孙子上学很 是烦恼,因为他的交通工具一电动老爷 车实在无处可停,由于建设路属市区交通要道,按规定不能停放,可东龙头社区门前画有停车线的地方,都被小商贩占用了。每当接送孩子的时候,李大爷都很头痛。

李大爷告诉记者,儿子儿媳上班较忙,接送孙子上下学就成了他每天的工作。由于住处距离学校较远,儿子给他买了一辆电动老爷车代步。可是李大爷发现,由于学校门前道路不能停车,而停车位又被小商贩占了,每天如何停放车辆成了他头疼的难题。"接孩子一般都提前十几分钟来等着,由于附近不好停车,要是停在远处吧,确实不放心,不光我遇到这个问题,很多家长都遇到

过。"李大爷说。

记者实地采访了解到,李大爷的烦恼,确实也是很多接送孩子家长的心声。

就此事,记者联系了负责此处路段管理的市中区城管执法局。一位工作人员告诉记者,针对李大爷反映的"停车难"的情况,他们高度重视,接到反映后,建设路中队立刻进行了调查和处理。执法人员现场对违章占道经营的摊点进行了说服教育,耐心讲解了违章占道经营行为对周边环境造成的不良影响,同时对违章占道经营的摊点进行了规范管理。并且,下一步将对该区域定人、定岗、定时重点巡查,防止违章占道经营现象再次发生。



路上污水流

昨日,峄城区的李先生拨打本报热线电话反映,峄城区栈花村转盘西面的承水西路上,几家洗车店将污水直接排到了大路上,影响了市民的正常出行,希望相关部门能过问一下。 (本报记者 摄)

人行道指示牌"摔倒"

晚报讯(记者 姚付林)16日,记者接到滕州市民打来的热线电话,他告诉记者,在滕州学院路贵和世纪佳苑段,道路中间竖立起来的一个人行道指示牌倒在了马路上,给过往行人带来了不便。

工, 知过往17人市来了不侵。 中午,记者来到滕州学院东路贵和世纪 佳苑小区处,老远就看见一个倒下的道路 指示牌躺在马路中间。走近后发现,倒下的指示牌的底部被连根拔起,几个固定在地面上的钢筋全部裸露在外,同时将路面的沥青带了出来,形成一个小坑。据介绍,此处的人行道指示牌是被大风刮倒的,也有市民说是被车辆碰倒的。"今天风特别的

大,指示牌不堪重负,很有可能是被大风吹

倒的,因为上面有一个指示行人经过的牌子,看下面固定的钢筋深入地下并不深,大风很容易就将这个指示牌吹倒。"经过的市民说道。但是,也有市民猜测是有人驾驶机动车撞倒的,但指示牌柱子上并没有被撞过的痕迹。

尽情

遍地黄沙车打滑 路边小桥无扶手

晚报讯 (特约记者 金亮) 5月16日,滕州市民孙女士通过本报热线电话向记者反映,塔寺路与解放路交界处的路北,周围都是平整的马路,唯独这一块成了死角,不仅路面高低不平而且遍地黄沙,有些被吹到了周围的马路上。不仅如此,这条路下面就是小清河,但是路边却没有任何扶手,假如有人不慎掉入水中,那后果不堪设想。

记者来到孙女士所说的地方,发现情况确实如此。当时已经是晚上7点了,但是来往的行人依然很多。稍微有一阵风吹过,路面上立刻就会扬起沙尘,行人为防止将尘土吸入口鼻,纷纷用手捂住口鼻。骑电动车的人则眯起眼睛,屏住呼吸。机动车道上,原本黑色的路面已经被黄沙覆盖,成了黄色。周围有几个小孩在沙堆里玩沙子,距他们不到2米的地方,就是没有任何保护措施的小清河。记者目测了一下,路面到水面的垂直高度大概为5米。

"这里一直都是这样,后来 解放路和塔寺路修路以及小清河 改造时, 我都以为会将这个地方 修好。但是没想到,到了最后也 没有处理这一问题, 我们也不知 道哪个单位负责这事。小孩喜欢 玩沙子, 经常可以见到一些小孩 在这里玩,但是旁边就是小清 河,万一孩子掉进河里,那可怎 么办?"孙女士说,"机动车道上 的黄沙还会导致轮胎打滑, 我就 听说过这里发生过好几起交通事 故了。并且由于常年无人管理, 周围很多住户已经将这里当成了 垃圾箱,还有人专程把垃圾袋拿 到这里扔掉。现在天气不算太 热, 所以味道不大, 但是再过一 个月,这里肯定会臭气冲天,这 样既污染了河水, 也影响咱们城 市的'面子', 所以希望有关部 门抓紧时间能将这里治理好,给 群众一个安全舒适的生活环境。"

阳光与爱心同行 泰山创酷品鉴会迈出公益第一步



提起泰山,首先映入脑海的便是那首杜甫的《望岳》,"岱宗夫如何?齐鲁青未了。造化钟神秀,阴阳割昏晓。"将泰山的俊秀雄伟和瑰丽神奇描绘的可谓淋漓尽致。所以接到SUV创酷的试驾邀请时,见惯了"大场面"的我竟也有些小激动,想当年还是大学生时意气风发登顶过泰山,如今已过而立,少了些许少年时的狂妄,不变的还是那份积极向上的初心。"会当

凌绝顶,一览众山小。"这或许也是创酷选择泰山迈出第一步 的初心

创酷初印象:阳光时尚

初见创酷便被它硬朗的外形吸引,酒店门口十辆创酷一字排开,红白蓝橙,在巍峨的泰山脚下自有一股自信强大的气场。鲜明的前脸家族式特质,整车车身线条动感流畅,立体切割车头,美式肌肉轮眉,轮拱向外隆,车身向内收,加之18英寸铝合金轮毂,静态中就能感受到那股呼之欲出的张力。

在空间上,创酷车内储物空间共有25个之多。它们遍布车内随手可及之处,可以容纳大小不同的物品。印象最深刻的是副驾驶座,上中下总共设计了3个储物空间,座椅下方的抽屉拉开是个鞋柜,放一双平底鞋还能加把雨伞,而中层与上层的两个空间组合,完全可以当成简易化妆台,这对爱美的女士来说是个"说出口做出手"的实在关怀。

创酷初体验:实力有性格

创酷原来"不止生的一副好皮囊",内功更是高强,近3个小时的环山路测试,不管是直线加速,还是弯道操控,创酷的

在驾驶过程中,创酷AWD智能四驱系统的介入合理且及时。我们在常规城市道路行驶时,创酷一直以两驱模式运转,当进入非常规路段,在轮胎失去抓地力的一瞬间,车辆则悄无声息地转换为四驱,让我们这些坚持"不走寻常路"的车手们也被它征服。

和创酷迈出平实公益第一步

我们习惯了舒适便捷的城市生活,但在乡村,还有不少孩子没有条件享受这个多彩的世界。当我们迈进泰山深处的藕池小学时,被孩子们纯真的笑容和特有的淳朴所打动。

他们懂得珍惜,每一个捐助的新物品,每一次接触外面世界的机会。他们更懂得感恩,当他们争先恐后、唯恐遗漏地为我们每个人系上红领巾时,我们再次为他们的真诚和淳朴感动,帮助的不仅仅是他们,更是我们自己,一次心灵的净化之旅,我们收获了阳光,收获了纯真,更收获了来自心底的感动。

相聚时光短暂,每个人都舍不得道别。活动虽结束,但热 爱将持续,感动仍隽永。

发科科线,感动则5克水。 创酷带我们迈出公益第一步,孩子们,相信我们,我们将 会再出发,带着你们的"微心愿",坚持我们对公益的热爱,将 热爱变成你们的未来。